

## **Protokoll der Monatsversammlung der LSG Schäferstuhl e.V. vom 03.02.2012**

### **1. Begrüßung durch den Vorsitzenden**

Der Vorsitzende Andreas Keller eröffnet die Monatsversammlung um 20:10 Uhr und begrüßt die anwesenden Mitglieder und Gäste des Vereins.

### **2. Ankündigungen**

Der Jahresbericht 2011 wurde per E-Mail versandt. Die Mitglieder ohne E-Mail Adresse erhalten ihren Bericht in den nächsten Tagen per Post.

Nach der hohen Wasserrechnung im letzten Jahr von ca. 3000€ auf Grund unkontrollierten Wasserausflusses müssen wir dieses Jahr nur ca. 230€ zahlen, so dass unsere Maßnahmen erfolgreich waren.

### **3. Cirrus Anhänger**

Der bestellte Anhänger für unseren Cirrus wird voraussichtlich am 04.02.2012 abgeholt. Es ist ein gebrauchter Klappdach-Anhänger einer DG 800 aus Italien. Dieser Anhänger wurde von Swan Trailer umgerüstet und für den deutschen Straßenverkehr mit neuer Hauptuntersuchung zugelassen. Weiterhin hat er eine 100km/h Zulassung, wenn das Zugfahrzeug und die Beladungsvorschriften dies erlauben. Der Anhänger kostet 3650€ inkl. MwSt., die wir aus der Förderung der Bürgerstiftung von 1500€ und unseren Rücklagen finanzieren. Der Anhänger muss nur noch auf unseren Cirrus eingestellt werden und umgemeldet werden.

### **4. Instandsetzung der Werkstattbeheizung**

Für unsere Heizungen ist ein neuer Schornstein erforderlich sowie ist die Luftheizung in der alten Werkstatt reparaturbedürftig und entspricht nicht mehr dem Stand der Technik. Daher werden wir die Heizung in der alten Werkstatt durch die Heizung ersetzen, die vom ehemaligen LSV Schöningen übernommen wurde. Wir müssen ebenfalls Rohre für einen neuen Schornstein bestellen. Die Abluft der Heizungen in der alten und der neuen Werkstatt werden dann über einen Schornstein nach außen geführt. Der Vorstand plant für diese Maßnahmen ca. 3000€ ohne MwSt. ein. Wir werden die Arbeiten Ende Februar/Anfang März beginnen. Michael Behlke wird den Umbau leiten und benötigt bei einigen Arbeiten Unterstützung weiterer Mitglieder.

### **5. Hallenparty**

Am 24.03. wird eine Hallenparty bei uns stattfinden. Ralf Richter wird diese Veranstaltung organisieren und leiten. Er bitte alle Mitglieder Werbung zu machen und die Plakate und Flyer zu verteilen, die im Vereinsheim ausliegen. Ebenfalls benötigt er viel Unterstützung der Mitglieder beim Aufbau, Abbau und während der Veranstaltung.

Der Kartenvorverkauf ist eröffnet, jeden Donnerstag zwischen 17 und 18 Uhr können Karten im Vereinsheim erworben werden. Die Versammlung bedankt sich im Vorfeld für das große Engagement von Ralf Richter.

## **6. Nutzung des Luftraums E**

Matthias Hoffmann verliest und erläutert ein VFR Bulletin der Bundesstelle für Flugunfalluntersuchung, das auch vom deutschen Aeroclub verteilt wurde. Dieses Bulletin beschreibt die Regeln und gibt Tipps bei gemischtem Flugbetrieb von IFR und VFR Fliegern im Luftraum E. Dieses Bulletin kann auch am Aushang eingesehen werden. Dieses Schreiben hat für uns besondere Relevanz, da wir mit IFR Anflügen auf den Flughafen Braunschweig in der Nähe unseres Flugplatzes zu rechnen haben.

## **7. Weitere Arbeiten im Vereinsheim**

Der Vorstand plant die Küche zu renovieren. Hierbei sollen neuer Estrich und neue Fliesen verlegt werden. Ebenfalls sollen wir neue Wandfliesen erhalten. Die Küchenmöbel sollen komplett neu beschafft werden. Daher werden derzeit verschiedene Angebote eingeholt. Carsten Charlet, Jan Thorsten Ruge und Matthias Hoffmann werden sich zum Lüftungskonzept der Küche abstimmen. Da ebenfalls mittelfristig der Kühlraum zu renovieren ist, werden Stefanie und Udo Bote Angebote für gebrauchte Kühleinrichtungen einholen.

## **8. Verschiedenes**

Stefanie Bote hat den Aushang für die Clubheimdienste 2012 vorbereitet. Diese Liste sollte möglichst schnell gefüllt werden.

Der Vorstand wird dieses Jahr die Ablagerung von Brennholz und Gartenabfällen am Osterfeuer noch stärker kontrollieren und bittet die Mitglieder ebenfalls darauf zu achten, dass keine Schadstoffe abgeladen werden.

Die Arbeiten am Tower sollen Ende Februar/Anfang März bei entsprechender Witterung beginnen.

Andreas Keller schließt die Versammlung um 20:55 Uhr.